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LR NARoZeNINová PáRTY

frankfurt, 19. 6. 2010. Až do časných ranních hodin sla-
vilo cca 15.000 LR-partnerů čtvrtstoletí LR Health & Beauty  
Systems ve frankfurtské slavnostní síni. 

Nápor hostů z 30 zemí byl obrovský, nálada byla velkolepá, 
metropole byla uchvácena LR horečkou. 

velká frankfurtská síň sama o sobě ani nestačila. Překva-
pující byl i zájem veřejnosti. Největší firemní akce v historii 
společnosti se nesla pod heslem „The Future starts now“ 
(„Budoucnost začíná nyní“). 

Mezi početnými hosty se pohybovali i vysoce prominentní 
hosté: především superstar Bruce Willis, který již v poledne 
na tiskové konferenci ve vile Kennedy osobně představil svou 
novou sérii vůní „made by LR“. večer pak na gigantickém  
pódiu nadchnul 15.000 hostů.

dostaveníčko zde měla politika, ekonomika a šoubyz-
nys. dokonce ani spolkový prezident v.v. Dr. Richard von 
Weizsäcker, spolkový ministr hospodářství Rainer Brü-
derle a šéf německé DHL Dr. Frank Appel si nenechali ujít 
příležitost pogratulovat LR prostřednictvím videopozdravu.

Dr. Jens Abend, předseda představenstva LR Health & 
Beauty Systems, shrnul: „v posledních čtyřech letech jsme 
v LR učinili skutečně kvantový skok ve všech dimenzích a 
to pochopili i naši prodejní partneři. Nálada byla adekvátně  

grandiózní. Byl jsem ohromen nadšením našich prodejních 
partnerů a spolupracovníků při této jedinečné události. 25 let 
LR je pro nás velkým milníkem ve velmi úspěšné historii firmy 
a povzbuzením pro následující čtvrtstoletí.“

Hvězdy jako Boris Becker a Marcus Schenkenberg, Ralf 
Moeller a stejně tak sourozenci Hofmannovi gratulovali LR 
k narozeninám rovněž osobně – živě na pódiu. Hollywood-
ská superstar Bruce Willis a jeho žena Emma byli obklopeni 
fanoušky a fotografy. 

Hudební začátek patřil skupině Alphaville. Poté nastoupili 

LR Health & Beauty Systems
slaví 25-leté jubileum

15.000 HOSTů PROMĚNILO VE FRANKFURTSKé SLAVNOSTNÍ SÍNI NOC V DEN

BRUCE WILLIS PŘEDSTAVIL 
NA TISKOVé KONFERENCI NOVOU KOLEKCI


